

高醫紀要

10月22日

行政院衛生署所辦理的「第四屆國際衛生研習營」，會同國外39國中高階衛生官員至本校參訪

10月26日

高醫新世紀人文講座邀請行政院政務委員林盛豐教授主講「台灣地貌改造運動的展開」。

11月16日

附設醫院整形外科團隊慶祝完成五百例乳癌術後乳房重建病例。

11月16日

小港醫院舉辦六週年院慶，茶會中陳田植董事長、王國照校長、林幸道副校長及附設醫院多位長官親蒞院參與，並邀請高雄市衛生局蔡龍居副局長及各界多位嘉賓親臨指導。

11月17日

杜聰明名人講座，邀請民進黨中央黨部李應元副秘書長主講「上醫醫國」。

11月24日

學務處舉辦學習護照積分比賽活動，頒獎92學年度第2學期學習護照積分優勝者計75名，每人可獲誠品圖書禮券500元。

11月30日

杜聰明名人講座，邀請國家衛生研究院幹細胞中心陳耀昌主任，主講「人權與醫學」。

12月1日

合唱團主辦2004年全校歌唱大賽，合唱組：第一名醫學系、第二名牙醫學系、第三名心理學系、第四名生物學系、第五名化學系、第六名口衛學系。重唱組：第一名闇夜輕韻、第二名十全大補男、第三名家閔與他的快樂夥伴。獨唱組：第一名洪聖鈞、第二名侯德生。

12月2日

「九十三學年度全國醫學盃籃、排、網球聯賽」，本校榮獲網球男、女雙料冠軍，女籃冠軍，排球男、女雙料季軍，團體總積分第一名。

12月6日

財團法人奇美醫學中心與本校為擴展雙方合作交流關係簽訂「建教合作實施要點合約」，簽約典禮在王國照校長及詹啟賢院長互相簽署交換約書及雙方主管與會下完成。

12月10日

承辦台灣生命倫理學會九十三年器官捐贈教育校園宣導「醫學與人文的深度對談」演講會。

12月15日

- 學生宿舍新館藝廊舉辦李福財「境在象外」油畫展開幕茶會，校長、副校長等主管、教職生及南部許多知名畫家蒞臨參加。
- 全國希望協會主辦的年度癌症關懷活動—2004「與癌共舞・Love in my mind」於附設中和醫院舉辦名歌手林志炫、彭佳慧演唱會。

12月17日

本校醫學系課程整合委員會舉行「醫學系課程整合研討會」，會中特別邀請陽明大學課程整合團隊蒞校與我們進行經驗交流與分組討論

12月18日

高醫杜聰明名人講座主辦、高雄市醫界聯盟協辦「醫學大學的台語文教學—醫學台語學術研討會」，集合台語文學者、專家、醫界前輩與醫學大學的同道，集思廣益以推廣與落實醫學台語的教學，促進醫病關係與本土醫療服務的品質。

12月22日

學務處主辦溫情暖暖平安夜，有樂團演奏、聖誕歌曲、音樂劇、魔術show、藝術默劇、說書表演…等

12月23日

- 舉辦九十三年度人體暨器官捐贈感恩大會，高醫師生及各界貴賓與大體老師家屬齊聚一堂，感恩大體老師的無私奉獻
- 第三屆學生會於綜合球場暨集會場主辦高醫50週年耶誕晚會。

12月27日

附設醫院眼科與得恩堂眼鏡公司合作成立眼鏡部舉行剪綵揭幕典禮提供更健康完善的視力保健服務

12月28日

高醫新世紀人文講座邀請高雄市立聯合醫院陳永興院長，主講：「21世紀高醫人的新挑戰」。

1月1日

行政單位開始推動「ISO9001：2000品質管理系統」，朝通過ISO認證目標邁進，使本校行政業務能藉由標準化作業流程的建立，提升行政及教學品質。

1月4日

僑聯會和學生會發起全校性南亞因大地震海嘯賑災募款活動，獲得附設醫院廣大的迴響，共募得二百卅一萬一千八百零二元。小港醫院募得十八萬二千一百元，小港醫院有36名醫護人員自願配合政府前往災區救助災民，高醫人同心協力下發揮了人飢已飢、人溺已溺的精神。

1月8日

附設醫院舉辦「秀出自己—高醫燒傷病友聯誼會」

1月24日

- 由校長夫人曾成美社長、兩位副校長夫人陳秀娥及許麗美帶領的「服務最美社」，從1月24日至2月4日舉辦病房慰問活動，近四十位成員親自致贈全院一千四百七十一床每位病友愛心手工巧克力花，讓病友在歲末寒冬倍感溫暖。
- 附設醫院於啟川大樓舉辦春節對聯揮毫活動。
- 體育室舉辦高醫寒假籃球營，為期五天服務中小學生寒假球類健康運動。